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2הפרבולהנתונהא.  12 20y x x  .

0yמתקיים x- בנקודות החיתוך של גרף הפונקציה עם ציר ה .
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התכנון של נדב מתאר סדרה חשבונית,א. 
מילים,2מילים, וההפרש הוא 12שבה האיבר הראשון הוא 

ם הקודם.שלמד ביומספר המילים מיותרמילים 2כי בכל יום מתכנן נדב ללמוד 
1בהתאם:  12a 2-וd .

18na:לומר, כמילים חדשות18נחשב באיזה יום ילמד נדב   .
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.הרביעיביום מילים חדשות18נדב ילמדתשובה:

126nS: מילים חדשות לבחינה באנגלית, כלומר126ריך ללמוד  דב צב. נ  ,1 12a 2-וd  .

לצורך מציאת מספר הימים שיילמד נדב לבחינה, 
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. באנגליתימים לבחינה  7תשובה: נדב ילמד 

מילים חדשות.126, עד שיסיים ללמוד יתבאנגלמילים חדשות, לבחינה 14יום בכל . אלון החליט ללמוד ג
126מספר הימים הוא  :14 9 .

., יומיים יותר מאשר נדבליתג באנימים לבחינה9אלון ילמדכלומר 
יידרשו פחות ימים לסיים את לימוד המילים.לנדבתשובה: 
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והדעיכה היאהגדילהנוסחת   tt 0M M q

.tפרק הזמן הוא.q(או הדעיכה) ליחידת זמן הואהגדילהעור יש 

0M-ההתחלתיתמות הכ,tM-לאחר כמותtזמןתקופות .
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–היה החוב של דורון לבנק, כמה שניםכעבור. נבדוק ב
שקלים.145,800

1200,000שנה אחת:  רלאח 0.9 180,000.

2200,000שנים: 2לאחר   0.9 162,000 .

3200,000שנים: 3לאחר   0.9 145,800 . .o k .

.שקלים145,800היה החוב של דורון לבנק  םניש 3כעבורתשובה:

שנים.12נחשב את החוב לבנק לאחר  ג.
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מזה שהוא חייב לבנק. הקטןכום ס, שקלים50,000נק בסךדתו מעממקום עבודורון קיבל 

לבנק.כדי להחזיר את שארית החוב שלולדורון יספיק המענק, שקיבל דורן ממקום עבודתו, לאכום סתשובה: 
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. בסיס הפירמידה הוא מלבן שכל זוויותיו ישרות.א
נמצא את אורך אלכסון הבסיס באמצעות משפט פיתגורס:
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DBס"מ15.26 

ס"מ.30.23רמידה,של הפיאלכסון הבסיס, DBאורך תשובה: 

באמצעות משפט פיתגורס., SDמצא את אורך המקצוע הצדדי נב.
כל המקצועות הצדדיים שווים בפירמידה ישרה.

DHס"מ15.12אלכסוני הבסיס שווים וחוצים זה את זה, לכן  30.23: 2 .
גובה הפירמידה מאונך לבסיס ויורד למפגש אלכסוני הבסיס,

SHDזוויתולכן 90 .
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ס"מ.19.30הוא SDאורך המקצוע הצדדי תשובה: 

,SDHהיא –לבסיס SDבין המקצוע הצדדיהזווית. ג
.DHצי האלכסון , כמו לבין ההיטל שלו על הבסיס, שהוא חהזווית בין המקצוע הצדדי

SDH

SH
sin SDH =

SD
12

sin SDH =
19.3

SDH = 38.44











.38.44הואבסיס הפירמידה ובין SDצדדי המקצוע השבין,הזוויתגודל תשובה: 
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:נבנה טבלת שכיחויות מתאימהא.

x- סה"כ46835גיל
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שנים.17.6משפחה הוא בהגיל הממוצע תשובה: 
שמופיע הכי הרבה פעמים.הנתוןהשכיח, הוא . ב

שנים.35תשובה: הגיל השכיח הוא 
בטבלה שורה של שכיחות מצטברת.ג. נוסיף 
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שנים.61של יובל הוא הגיל של סבא וסבתא תשובה: 
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8sנתון . א 79מהציונים נמוכים מהציון84%כיו.

100%בהתאם  84% 16% 79-ם גבוהים ממהציוני.
0.5%נחשב מימין לשמאל את האחוז המצטבר עד שנקבל   1.5% 5% 9% 16%   .

נמצא במרחק של סטיית תקן אחת מעל לממוצע.79לכן, הציון 
8s-כיוון ש   79הרי ש 8 71x   

.71תשובה: הציון הממוצע הוא 

את הציונים המתאימים, ב. נעלה על גרף ההתפלגות הנורמלית 

8sבהתאם למרחק שלהם בסטיות תקן מהממוצע. כאשר ידוע כי  71x  .

8ית תקן היא הרי שחצי סטי, 8כיוון שסטיית התקן היא 
4

2
.

מתחת לממוצע.תקן סטייתחצי נמצא במרחק של 67הציון 

0.5%מתחת לציון זה נמצאים  1.5% 5% 9% 15% 31%    31היאאוכלוסייה, ולכן ההסתברותמה
0.31

100
.

.0.31היא 67-ר נמוך משנבחההסתברות שהציון תשובה: 

)במספר התלמידים הכולל (0.31)תלמידים ולכן אם נכפול את ההסתברות 23,000למבחן ניגשו  ג.  23,000)n 

.ספר התלמידים המבוקש נמצא את מ
0.31 23,000 7,130

.67-נמוך מתלמידים קיבלו ציון 7,130ורמלית, נעל פי גרף ההתפלגות התשובה: 


